

A mell előredomborodó, széles és jól kerekített. Ezt a követelményt legkönnyebben azok az állatok teljesítik, amelyek már fiatalokat neveltek. A kívánatos testgömbölyülethez elengedhetetlen a mell telt-sége és mélysége. Teljesen jogos, hogy a standard külön utal arra, mely szerint a mellcsontnak a lehető legmélyebbnek kell lennie. A hátrahúzott kis mellcsont nem tudja kifejezésre juttatni a telt mellrészt.

A hát vállban nagyon széles, hátrafelé enyhén elkeskenyedő, kissé vajt. Figyelni kell a széles hátra. A keskeny, domborodó hátú King kivétel nélkül gyenge típust képvisel. Az erőteljes szárnyaknak a testhez illőknek, ennek megfelelően rövideknek, a törzshöz simulóknak kell lenniük, és úgy kell a farkokra feküdniük, hogy végeik egymást ne keresztel-  
zék. Fontos a nagy szárnyapajzs, amely optikailag jobban kiemeli a test szélességét. Feltétlenül figyelemmel kell lenni a kifogástalan evezőtartásra. A rosszul helyeződő, pl. a csüngő szárnyak csúnyán mutatnak és konstitúciós hiányokra utalnak. Az evezőknek nem szabad egymást keresztelnie. A nehéz testű Kingeket sohasem szabad a szárnyuknál fogva hurcolni, hanem — ahogy azt minden állatkedvelő teszi — a lábakat a mutató- és a középső ujj közé szorítva, a testet a tenyérre kell fektetni. Egyébként könnyen izomkárosodásokra kerülhet sor, amelyek aztán nem teszik a továbbiakban lehetővé a korrekttartást.

A fark a rövid testtel összhangban rövid, egyenletesen széles, a vízszintesnél magasabban hordott, de nem erősen felfelé irányuló. Az „egyenletesen széles” talán egy kicsit helytelen fogalmazás, mivel a King farkának kimondottan keskenynek kell lennie. A széles farkak levonnak az elegáns King típus értékéből.

Általában hajlamosak a Kingek hátuknak s azzal összefüggésben farkuknak enyhén ejtett hordására.

A lábak erősek, közepes hosszúságúak, tág állásúak, s a testet szilárdan alátámasztva hordják. A nagyméretű gyűrűhöz, vagy fordítva, erős lábak szükségese, amelyekre a szabványgyűrű jól felfekszik. Ez egyébként jó lehetőség a példány csonterősségének megállapításához.

A helyes lábhosszúsággal (az állásmagassággal) még adódnak nehézségek. A lábaknak sem túlságosan rövideknek, sem túlzottan magasaknak nem szabad lenniük. A fiatalok gondolatnivaló magasabban állhatnak, mert a kor előrehaladtával, illetve az azzal együttjáró érissel és kitelődéssel az alsó vonal automatikusan létrehozza az állás magasságának kiegyenlítődsét. A kékek a korábbi években átlagosan túl-

zottan mélyek voltak. A legutóbbi kiállítási évadban újra több példányt mutattak be szabályos lábhosszúsággal.

A tollatlan csüdhöz csatlakozó tollatlan ujjaknak erőseknek és jól terpesztetteknek kell lenniük. A karmok színe a csőr színével megegyező, de ebben a vonatkozásban egy-egy sötét, illetve világos karom tekintetében nem szabad a bírálat során kicsinyesnek lenni.

A tollazat jól símuló, de tömött olyan módon, hogy kemény vonalak ne alakuljanak ki. A lágyéktáji tollazatnak zártan símulónak kell lennie. A lapa, elálló üleptollazat nemkívánatos.

Megfelelő elhelyezés, gondozás és takarmányozás esetén King galambjaink tollazata általában rendezetten van. Ebben nem lebecsülendő szerepet játszik az egészségi állapot. Ahhoz, hogy a King forma vonal-as eleganciája teljesen kifejezésre juthasson, a galambnak tökéletesen átvedlettnek kell lennie. A homlokot borító apró tollak kinőttsége és a nyak tollazatának érettsége biztosítja a test ezen viszonylag kicsi, de a bírálat során lényeges területeinek méret- és hajlásviszonyait. A szélső evezőtollak véltatlanságát — főként a korai kiállításokon — nem szabad komolyan tekintetbe venni, hiszen a már kinőtt új csapótollakon jól megítélhető a szín minősége.

### A Kingek tenyésztése öröm

Az istenek akaratából az eredmény izzadás árán születik. Így van ez a King galambok esetében is. Ennek ellenére biztosíthatom a galambok minden kedvelőjét, hogy az e fajttal való mindennapos foglalkozás olyan sok örömet szerez, amely feledtet a galambház és a röpdé takarításának kellemetlenségeit. Az ilyenfajta mozgás egyébként sem ártott még soha senkinek. A 12 elismert szín- illetve rajzváltozat gazdagsága lehetővé teszi az egyéni ízlésnek megfelelő szín vagy rajz tenyésztését.

King galambokat sok kis és közepes nagyságú kiállításon is bemutatnak, s azokat ott általános bírálók minősítik. A King-klub érdeke, hogy az állatokat ezeken a rendezvényeken is teljesen a standard és az egyes színváltozatokra érvényes tenyésztési helyzet figyelembevételével bírálják. A központi valamint a jelenleg működő hat területi egyesület fiatal galambok megbeszélésével összekötött vasárnap-üléseket tart. Ezeket a rendezvényeken olyan bírálókat is szívesen látnak, akik a fajta ismeretébe kívánnak bepillantani.

Fordította: dr. Szűcs Lajos

## SZÖVETSÉGI HÍREK

A Magyar Galambtenyésztők Szövetségének Tanácsa és vezetősége ez évben az országos szakosztályokra bízta a kiállítások megrendezését. Röpgalambszakosztályunk eleget téve ezen megbízásnak 1977. január hó 15—16-án, országos jellegű röpgalamb-kiállítást rendez a Mezőgazdasági Gépgyár Budapest, III. Szentendrei út 207—209. sz. alatti kultúrtermében. Megközelíthető a 34-es és 42-es autóbusszokkal és a HÉV-vel a Római-fürdő állomásig.

Benevezhető minden szabványos szövetségi vagy névgyűrűvel ellátott röpgalamb. A nevezéseket a benevezés sorrendjében fogadjuk el.

Nevezési határidő: 1976. december 15.

Nevezési díj: ketrecbe 15.—Ft/db., volierbe 160.—Ft. Volierben kiállítandó falka létszáma 16.

A nevezéseket a mellékelt nevezési íven kell feladni az Országos Röpgalambszakosztály címére 1071 Budapest, VII., Dembinszki 52. A nevezési díjak a nevezésekkel egyidőben feladandók csekklapon a szövetség csekkzámlájára „RÖPGALAMB-KIÁLLÍTÁSI NEVEZÉS” megjelöléssel.

A benevezett galambokat személyesen lehet átadni a kiállítás helyén 1977. január 14-én pénteken reggel 8 órától 15 óráig.

A vidéki sporttársak elszállásolása Római-fürdőn „Coopturist” elhelyezési lehetőség kb. 60.—Ft/éjszaka. Szállás igényelhető előre is a nevezési íven.

A galambok bírálatja január 14-én pénteken 17 órától kezdődik. A kiállítás megtekinthető január 15-én 8—18-ig és január 16-án 8—15 óráig.

A galambok kiadása január 16-án 17 órától 19 óráig. A kijelölt időpontban a galambokat feltétlenül el kell vinni, mert a Rendezőség az otthagyt galambokért nem tud felelősséget vállalni. A kiállítást még aznap este le kell bontani.

Díjazás: Kiváló galambok oklevelet, fajtagyőztes és színgyőztes galambok oklevelet és tiszteletdíjat kapnak. Az elért eredmény a tenyésztői minősítésbe beszámít.

Fajtagyőztes minősítés 6 kiváló esetén, színgyőztes minősítés: 20 egyszínen belül legalább 5 kiválóból.

Rendezvényünk a magyar röptetősport és röpgalambtenyésztés népszerűsítését kívánja szolgálni. Szeretnénk bizonyítani, hogy nemcsak a röpversenyeken, hanem röpgalambjaink standardszerű tenyésztése terén is sokat léptünk előre az utóbbi években.

ORSZÁGOS RÖPGALAMB SZAKOSZTÁLY